

## ПРОБЛЕМЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА ГОРОДА САМАРЫ

Демина Е.С., Мунтяну М.А.

Научный руководитель: асс. Я.С. Мязова

Самарский государственный аэрокосмический университет

им. акад. С.П. Королева

В год, когда Самара выбирает нового градоначальника, большое внимание уделяется благоустройству города и связанных с ним проблем

Наряду с такими недостатками города как: дороги; отсутствие системы водосливов, собирающих дождевую воду; загруженность городских проезжих частей имеются проблемы и с парками отдыха.

В шести районах областного центра находятся 9 парков общей площадью 175 га. Большинство из парков были оборудованы более 30 лет назад: из 46 стационарных аттракционов девяти самарских парков 14 отнесены к группе с повышенной опасностью для жизни людей.

За все годы ни разу не были заменены устаревшие аттракционы. Они либо работали, ставя под угрозу жизни люди, либо окончательно закрывались и, как результат, разворовывались. Каждый год специальная комиссия проверяет парковые аттракционы, и каждый год выявляются нарушения, в основном, связанные с отсутствием актов проведения пробных запусков, отсутствием назначенных ответственных за безопасность, отсутствием «Правил технического содержания и безопасной эксплуатации аттракционов».

В случае парка Гагарина, власти слишком большую территорию сдают в аренду под кафе и закусочные, тем самым, захламляя парк чрезмерным скоплением мусора, шума. Не говоря уже о том, что в вечернее время находится на его территории просто небезопасно. В 2006 году было решено создать здесь «Аллею некурящих».

После того, как парк «Юность» перешел в ведение муниципалитета, карусели остановились, фонтаны выключили, а в темное время суток стало также небезопасно, как и в парке Гагарина.

Студенты СГАУ вполне могут справиться с проектом разработки аттракционов для детей, институт МВД - организовать «дежурные патрули», следящие за безопасностью на территории. Фонд «Инициатива», активно ведущий социальную работу, совместно с предпринимателями и муниципалитетом мог бы разработать программу финансирования.

Работа, проводимая городским хозяйством, должна отражаться во внешнем облике улиц, скверов, парков, а не оставаться на бумаге в качестве программы предвыборной кампании, реализовываться в действительности. Ведь облик Самары зависит от сознательности и ответственности людей.

ББКУ9(2)30

## **НАСТУПАТЕЛЬНЫЕ СТРАТЕГИИ В ОБЕСПЕЧЕНИИ УСТОЙЧИВОСТИ И КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ.**

Ю.Ю. Кирпичникова

Научный руководитель: ассистент Я.С. Мязова

Самарский государственный аэрокосмический университет

им. акад. С.П. Королева

управляя противником. Используйте стратегию для выживания ситуацией.

Сунь-Цзы.

Мировая практика показала, что лучшие стратегические наступательные действия порождают существенные конкурентные преимущества и обеспечивают продолжительные периоды "пожинания плодов". Именно поэтому стратегия прорыва имеет такой успех в мире стратегий, обеспечивая достижение поставленных целей. В современном бизнес - пространстве имеют место пять основных наступательных стратегий. 1. Фронтальная атака. Это есть концентрированный удар основными силами по наиболее укреплённым позициям конкурента.